



## Karácsony Kelléke

Az ünnepi készülődés forgatagában megálltam egy nagy áruházi parkolóban, ahol fenyőfákat árultak. Lenyűgözött a széles választék: erdei, lúci, jegenye, ezüst, normann fenyők. Bosszantott a különböző színű műanyag ulánzatok giccsparádéja. Valaki talán megérezve a bennem lévő bosszúságot, megjegyezte: én azért szeretem a karácsonyt, mert túl a bibliai hagyományon, egyházi szokásokon, a karácsonyfának valami különös hangulata van. Kár, hogy e műanyagok már ide is betüremkedtek! –Valóban, a karácsonyfa mintha hozzátartozott volna Jézus Krisztus születéséhez, annyira belénk ivódott e szokás. Ki gondolná, hogy a XVII. század közepén még mint megmosolyogni való, gyermekes szokásként írnak róla Strassburgban. Mára a fenyőfa az ünnep elengedhetetlen kellékévé vált.

De vajon mi a titka a karácsonyfának, miért van e különleges hangulata? –Talán az emberiség legtragikusabb emléke oldódik fel benne boldog látomássá. Kezdetben boldog paradicsomkert volt az ember hazája. Minden fa az övé volt, csupán két fa volt tiltott számára: a jó és gonosz tudásának fája. E két tiltott fáért odaadta, feláldozta az ember a tökéletes harmónia kertjét. Karácsonykor visszafordult ez elveszett ügy a boldog tudásnak a fája, amely arról beszél, hogy megszületett az, aki által részesei lehetünk majd ismét az harmóniát, azt a tökéletes rendet, melyet karácsony által kaphatunk vissza, amit nem lehet áruházi választék bővítésével szerezni, műanyagokkal helyettesíteni.

Balajthy József képviselő

## Tisztelt Kistokaji Állampolgárok

Mögöttem lévő sok év tapasztalata alapján az ünnepi eltelével őszinte, a szívből jövő gondolataimat az alábbiakban fejezi ki igazán. Hitvallásként is ki merem jelenteni, hogy az ember életében a legfontosabb a szeretet, a békesség, az igazság és úgy gondolom, hogy ez érvényes a mi életünkben is. Ha minden tőlünk ezen gondolatok megvalósításában végezzük, akkor eredményesek, sikeresek leszünk a nehézségeket lesz erónk leküzdeni.

Bajor Józsefné polgármester

## Tisztelt Gyula: Karácsony felé

Tündérország lámad föl szívémben  
kor decemberben,  
szerelemnek csillagára nézek,  
száll egy lúkos, gyönyörű igézet,  
kor decemberben.

almas szívvel járom a világot,  
it az élet vágott,  
egesztem a sebet a szívémben,  
szerelem újra égi szeretetben,  
kor decemberben.

valahol csak kételkedő beszédet  
szomorúan nézek,  
Jézuska itt van a közelben,  
szerelem hát jobbak, s higgyünk rendületlen,  
csak így decemberben.

## Ady Endre: Karácsony – Harang csendül ....

Harang csendül,  
Ének zendül,  
Messze zsong a hálaének  
Az én kedves kis falumban  
Karácsonykor  
Magába száll minden lélek.

A templomba  
Hosszú sorba  
Indulnak el ifjak, vének,  
Az én kedves kis falumban  
Hálát adnak  
A magasság Istenének.

Minden ember  
Szeretettel  
Borul földre imádkozni,  
Az én kedves kis falumban  
A Messiás  
Boldogságot szokott hozni.

Mintha itt lenn  
A nagy Isten  
Szent kegyelme sügna, szállna,  
Az én kedves kis falumban  
Minden szívben  
Csak szeretet lakik máma.

## Tisztelt Kistokaji Állampolgárok!

Ezzel a szép versidézzel kívánunk minden Kistokaji Állampolgárnak áldott karácsonyi ünnepeket, és sikerekben gazdag boldog új esztendőt.

Bajor Józsefné polgármester

Nagy Katalin jegyző

Eremiás Sándor alpolgármester  
és

Ambus Zoltánné  
Balajthy József  
Csáti-Ersők Károly  
Dr. Némethy Ágnes

Appel Gusztáv  
Bónis Bertalan  
Cseh József  
Zombor Tibor

Önkormányzati képviselők

2007. december 10-én tartottuk Közmeghallgatásunkat. A Közmeghallgatáson nem tudott minden állampolgár részt venni, ezért fontosnak tartjuk, hogy az ott elhangzottakat mindenki megismerje és ha az önkormányzat munkájával, terveivel, elképzeléseivel kapcsolatosan észrevétele merül fel, azt hozzánk bármikor eljuttathatja.

Tisztelt Kistokaji Állampolgárok!

Szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit, aki jelenlétével megísztele az Önkormányzat által meghirdetett közmeghallgatást.

Az Önkormányzati törvény kötelező jelleggel írja elő a Képviselő-testületnek évente 1 alkalommal a közmeghallgatás megtartását. A közmeghallgatás célja, hogy a lakosok közvetlenül intézhessenek kérdéseket, hozzászólásokat az általuk megválasztott képviselőkhez, polgármesterhez, jegyzőhöz, az ÁMK igazgatójához.

Nem az a cél, hogy itt az önkormányzat munkájáról hosszú beszámolót tartsunk, hanem az, hogy az önkormányzat munkájával, terveivel kapcsolatban a jelenlévők véleményét nyilvánítsanak.

Beszámolómban most csak nagyon röviden kívánok a Képviselő-testület munkájáról számot adni.

A Képviselő-testület a jóváhagyott munkaterve alapján havonta tartott ülést, ezen túl rendkívüli üléseket is, összesen 14 alkalommal. A testület 17 rendeletet alkotott, 121 határozatot hozott.

A képviselők a munkatervben foglaltakon és az üléseken való részvételen túl minden települést érintő feladat megoldásában, végrehajtásában közreműködtek. Az üléseken interpelláció keretében a lakossági felvetéseket, problémákat a Testület elé terjesztik és a megoldásokat figyelemmel kísérik. Jelzéssel élnék amennyiben az önkormányzatot érintő intézkedések megtételére van szükség.

A megválasztott 5 bizottság ugyanilyen aktivitással végezte munkáját. A Pénzügyi bizottság a költségvetési beszámolókat véleményezte.

A Szociális bizottság rendszeresen ülésezett, döntött segélyek odaítéléséről, valamint véleményezte a testület elé kerülő kérelmeket. A Műszaki és környezetvédelmi bizottság a kivitelezéssel kapcsolatos ajánlatokat véleményezte, a közbeszerzési eljárásokban közreműködött.

A Kulturális bizottság minden művelődéssel kapcsolatos beszámolót megtárgyalta, az érintettek munkájánál segítséget nyújtott és közreműködött.

A Polgármesteri Hivatal munkájáról csak röviden szólnék. A hivatal csütörtök kivételével minden nap teljes munkaidőben ügyfélfogadást tart. Ebben az évben az iktatott iratok száma 4166 db ezidáig. A hivatal dolgozói, a polgármester és a jegyző közreműködnek a Testületi döntések előkészítésében, a hivatal hatáskörébe utalt hatósági munkában, az adó kivetése, beszedése, szociális feladatok ellátása, testületi döntésre való előkészítése, általános igazgatási feladatok ellátása, anyakönyvi, népszámlálási ügyintézés, polgári védelmi feladatok ellátása ezen túl az önkormányzat és intézményei vonatkozásában pénzügyi feladatok ellátása, térítési díjak beszedése, közcélú munka megszervezése, feltételeinek megteremtése, irányítása, munkáltatói feladatok ellátása, intézményi ellenőrzések, pályázatokkal kapcsolatos előkészítő munkálatok és pályázatok írása, beruházások előkészítése és bonyolítása, Falunapok, Idősek Napja szervezése, lakosságot érintő döntések, rendeletek és közérdekű tájékoztatók szerkesztése, közzététele, képűrságra kerülő anyagok előkészítése.

Most pedig ismertetem az Önkormányzat háromnegyedéves gazdálkodásának helyzetét:

A költségvetési bevételek eredeti előirányzata 352.942 eFt, módosított előirányzata 358.470 eFt, teljesítés 194.023 eFt, ami összességében 54,12 %-os teljesítést jelent szeptember 30-ig, nem közelíti meg az időarányost, eltérést mutat, de ez abból adódott, hogy a működési hitel bevétel nem jelenik meg, mert mindezt nem kellett igénybe venni, mivel az adóbevételeink teljesítése az időarányostól jobban alakult. Ha költségvetési bevételek összesen teljesítését néztem, a hitel előirányzat nélkül akkor a teljesítés 63,67 %-ot ér el. A teljesítési lemaradást még az indokolja, hogy a jelentős összegben tervezett fejlesztési pályázati bevételek nem jelentek meg teljesítésként, mivel az elnyert pályázati bevétel is csak a következő évben fog bevételeként megjelenni.

Az önkormányzati gazdálkodásunk szempontjából fontos és elsődleges a működési célú bevételek teljesítése. A működési célú bevételek előirányzata 182.249 eFt, módosított előirányzat 187.768 eFt, teljesítés 180.038 eFt, 95,9 %-os teljesítést jelent, amely az időarányostól lényegesen jobb.

Felhalmozási bevételek eredeti előirányzata 123.426 eFt, módosított előirányzata 123.435 eFt, teljesítés 18.106 eFt, 14,7 %-os teljesítést mutat. A felhalmozási bevételek alakulása egyértelműen mutatja, hogy ez a szerény teljesítési összeg elsősorban a pályázati bevételek teljesítése miatt alakult így, azon túl pedig a telkek eladásából befolyó összegek is áthúzódnak. A többi tételnél a teljesítések megfelelően alakultak.

A bevételekkel szemben a kiadások az alábbiak szerint alakultak:

Kiadások eredeti előirányzata 352.942 eFt, módosított 358.470 eFt, teljesítés 183.808 eFt, amely 51,3 %-os teljesítést mutat. Összességében a kiadás teljesítése is azért ilyen alacsony, mivel a felhalmozási célú kiadások is pályázattfüggők voltak, mivel a csapadékvíz elvezetés beruházás áthúzódik jövő évre, a teljesítés nagyon szerény.

Működési célú kiadások eredeti előirányzata 227.516 eFt, módosított előirányzata 233.035 eFt, teljesítés 174.749 eFt, 75 %-os teljesítést mutat, amely a háromnegyedévi teljesítést figyelembe véve időarányos. Ennek ellenére visszafogott volt, mivel nagyon szoros a kiadási előirányzat.

Időarányos teljesítési százalék mutatkozik szinte minden egyes működési jellegű kiadásnál, mindenütt a visszafogott gazdálkodás volt a jellemző.

Összességében a működési gazdálkodásunkat a nehézségek ellenére kiegyensúlyozottan sikerült teljesíteni, hitelt nem vettünk fel, bérek, segélyek kifizetése minden esetben időben megtörtént, és az intézmények tervezett karbantartási munkái megtörténtek.

Megállapíthatjuk, hogy az Önkormányzat 2006. I-III. negyedévi gazdálkodása nem volt könnyű, de nagy körültekintéssel, odafigyeléssel tervszerűen történtek a kötelezettségvállalások és kifizetések, ezáltal annak ellenére, hogy jelentős összegű forráshiánnyal hagytuk jóvá költségvetésünket, a működéssel kapcsolatosan tervezett feladataink jelentős részét meg tudtuk oldani.

A nehézségek ellenére úgy érezzük, hogy a működéssel kapcsolatos kiadásokat is teljesítettük. Jelenleg sincsenek elmaradt kifizetetlen számláink, köszönhető ez annak is, hogy túllejlesztettük adóbevételeinket de a tervezett előirányzatokat igyekeztünk visszafogottan felhasználni. Ebben az évben a Petőfi út építésén kívül más beruházással kapcsolatos kifizetési kötelezettségeink nincsenek. A jelenlegi pénzügyi helyzetünk azt mutatja, hogy a bevételeinkkel szemben a kiadásaink arányban állnak, ha az adóban még befizetés jelentkezik, az évet számlamaradvánnyal zárhatjuk. De végül is az egyensúlyunk úgy biztosított, hogy a fejlesztési pénzek egy részéből működésre is fordítottunk.

2007. évben a működés elsődlegessége volt a fontos, a csapadékvíz elvezetésre a Tánccsics utcára nyertünk 15.300

eFt-ot, a közbeszerzési eljárás elhúzódása miatt a munkát csak jövő évben tudjuk elkezdni, amelyhez az önrész a telekárakból fog rendelkezésünkre állni.

Az új képviselő-testület igyekszik takarékosan gazdálkodni, csak az legfontosabb feladatokra kötelezettséget vállalni és néhány takarékosági intézkedésre megételére is sort kellett keríteni. 3 fő létszámcsökkentésre került sor az intézményeknél, valamint a megüresedett állásokat nem töltöttük be, feladatátcsoportosítással oldottuk meg.

Az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-ában foglaltak alapján a helyi önkormányzat következő évre szóló költségvetési koncepcióját a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

A koncepció készítésekor a számításokhoz szükséges kötelező előirányzatok, változások nem állnak a rendelkezésünkre, ennek ellenére a törvényi előírásoknak megfelelően november 30-ig a 2008. évre vonatkozó koncepciókat el kellett készíteni, a képviselő-testület elé kellett terjeszteni. A koncepció lényege, hogy a következő évi költségvetés készítésével kapcsolatban a testület meghatározza az irányelveket, az elvárásokat és a tervezendő feladatokat, ez alapján lehet a 2008. évi részletes költségvetés tervezését megkezdni.

A legtöbb önkormányzatnál nem készítenek részletes kimunkálást, számadatokat, hanem kizárólag irányelveket határoznak meg. Mi minden évben már ilyenkor is végzünk számításokat, hogy a képviselő-testület érdemben tudjon dönteni. Mérlegszerűen kerül összeállításra a bevételi és kiadási oldal mely az előző évi terven és a teljesítési adatokon alapszik, és már a központilag kialakított irányelveket is igyekszünk figyelembe venni. Mindezek alapján a következő legfontosabb tervezési adatokról döntött a képviselő-testület.

A működési bevételeket az előző évhez viszonyítva szerényebb összegben vettük számba, mivel csökken az érkező gyerekek száma. Az önkormányzatok sajátos működési bevételeinél számolnunk kellett az iparüzési adó bevétel csökkenésével, mivel a cégek árbevételei ebben az évben sajnos visszaesnek. Sajnos a személyi jövedelemadó bevételeink központilag való csökkentésére is lehet számítani, mert a 2007. évi adóbevételeink alapján adóerőképességünket növelték. Az önkormányzatok költségvetési támogatásánál is csökkenés várható, mivel csökken az iskolai, óvodai gyermeklétszám és a csoportlétszám finanszírozása miatt jóval kevesebb támogatásban részesül településünk.

A felhalmozási és tüke jellegű bevételek még a be nem folyt építési telekárakból keletkezhetnek és bérleti díjakból. Jelentős összegű pályázati bevétellel számolunk még, a Tánácsics úti csapadékvíz elvezetés beruházásra megszavazott állami támogatás bevételével, és amennyiben még 2008-ban további sikeres pályázataink lesznek a csapadékvíz elvezetésre. Pályázati bevételre számítunk még az akadálymentesítésre beadott pályázatunkból, a Sajópetri út járda kiépítésre szintén pályázatot kívánunk benyújtani, és a közösségi házra ismételt pályázunk, amennyiben lesz ilyen kiírás. A 2008. évben költségvetési bevételeket, amennyiben sikeres pályázataink lesznek, 380 millió Ft-tal vettük számba. Ebből 51 millió Ft forráshiánnyal számolunk, amely kizárólag működésből keletkezik, mégpedig az iskola és óvoda működtetéséből. Ahhoz, hogy erre forráshiányos pályázatot be tudjunk nyújtani, hitelfelvételt kell megjelölni. Természetesen ezt a hitelt nem szeretnénk felvenni, mint ahogy eddig is úgy irányítottuk a gazdálkodásunkat, hogy el tudtuk kerülni, természetesen 2008-ban is igyekszünk ezt elkerülni.

Bevételekkel szemben természetesen számba kell venni a kiadásokat is. Az összes működési célú kiadásainkból, melynek összege 226 millió Ft, a személyi jellegű kiadásokat 112.500 eFt-tal vettük számba, kevesebb összeggel, mint a korábbi években, mivel már érvényesül a 2007-ben végrehajtott létszámcsökkentés. Mint ahogy korábban említettem további bérjellegű költségek csökkentésével számolunk. A közüzemi díjakat 20 %-os emeléssel vettük

számba, ismerve az áremeléseket. Egyéb költségeket 10 %-os emeléssel vettük számba. Segély jellegű kiadások összege hasonló összegben lesz tervezve, mint az előző évben. A beruházási kiadások tervezésénél az alábbi kiadásokkal számolunk:

Tánácsics utcában csapadékvíz elvezetés kiépítése, az I-es ütem fennmaradó részére (Kossuth, Deák, Szemere, Jókai u.) pályázat benyújtását tervezzük. A III. ütem a Széchenyi és Béke u. szintén tervezzük pályázat benyújtását, ezeknek a tervezett költsége 110 millió Ft. Természetesen a beruházási feladatokat csak akkor tervezzük megvalósítani, ha sikeres pályázatok lesznek. A közösségi házra is szerény kiadást tervezünk 2008-ra, csupán 10 milliót, itt is a pályázati lehetőségtől függ a beruházás megkezdése. Szeretnénk a Sajópetri úton a 2 gyalogátkelőhelyet megvalósítani. A Nemzeti Közlekedési Hatóság a terv alapján megadta az engedélyt, jelenleg a megvilágítás tervezése folyik, a kivitelezésre csak ezt követően kerülhet sor.

Mindenki előtt ismert, hogy az önkormányzatok nagyon nehéz helyzetbe kerültek, egyszerűen a jelenlegi támogatásokból lehetetlenség a korábbi szinteket biztosítani, a mi problémánkat kizárólag az intézmények finanszírozásának megváltoztatása és a gyerekek visszahozatala oldaná meg. Még mindig jelentős forráshiánnyal számolhatunk annak ellenére, hogy hajtottunk végre költségmegtakarító intézkedéseket, de a várt eredményt mégsem értük el, mert a gyermeklétszám tovább csökkent az iskolában és az óvodában is. Az óvodában ugyan még eléri a megfelelő létszámot, ennek ellenére a központi előirányzatban óvodára biztosított pénzeszköz sem fedi le a kiadásokat, még a bérkiadást sem. Az óvodai társulásnál tudnánk elérni azt, hogy a bérre elegendő lenne az alap és a kiegészítő támogatás. A rendelkezésünkre álló normatívából, pénzeszközökből csak nehézségek árán tudtuk az intézményeket működtetni, mindezt úgy tudtuk a hitelfelvételt elkerülni, hogy felhalmozási bevételeinkből fordítottunk működésre, és többlet adóbevételünk keletkezett, ami az átmeneti nehézségeinket megoldotta.

Kistokaj vonatkozásában a finanszírozási problémát kizárólag az oldaná meg, ha a településen élő 200 iskolás gyermek itt venné igénybe az iskolai oktatást, ezt teljes határozottsággal és átgondoltan ki merem jelenteni, mert bárhogy is társulnánk és keressük a megoldást, ha az iskolánkba beírt gyerekek létszáma nem éri el a törvényben előírt létszámot, a társulás ellenére sem tudunk többlet bevételhez jutni az iskolai oktatásnál. 2008. évben sem tervezzük az iskolánk önállóságának feladását, a társulást. Az óvodánál a szakmai munka színvonala is emelkedhetne, ha egy jószívnalú miskolci óvodával társulnánk. Ezzel elérhetjük azt, hogy az óvoda jelentős plusz támogatáshoz jut. Természetesen minden dolgozó és a gyerek is helyben maradnak. Az így elért többletbevétel lefedezné az óvodai bér és járulékaik költségét teljes egészében. Ennek a megoldására tettünk már kezdeti lépéseket egy olyan miskolci óvoda irányába, amely a HEFOP oktatás kapcsán szakmailag jelenleg is kapcsolatban áll a mi óvodánkkal. Ennek az óvodának a vezetője a HEFOP oktatásunk mentora is.

A jelenlegi helyzet gondolkodásra kényszeríti az önkormányzatunkat, de úgy gondolom, hogy az állampolgárokat is. Vagy azt szeretnénk, ha fejlesztési bevételeinket, és többletadó bevételeinket működésre fordítjuk és semmilyen fejlesztést, beruházást nem tervezünk a faluba, és a jelenlegi csekély létszámmal működtetjük az iskolát, vagy pedig közösen együtt gondolkodva a jövő érdekében vállalják a szülők is, hogy a kistokaji iskolába, óvodába íratják be gyermekeiket, mert ezáltal lehetne hosszú távon az eddigiekhez hasonló szinten tovább folytatni a fejlesztéseket és az intézményeket a korábbi szinten működtetni.

A 2008. évi költségvetésünk elkészítésével kapcsolatosan képviselő-testületünk az alábbi határozatot hozta:

Kistokaj község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetésének koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a 2008. évi tervezéshez az alábbiakat javasolta:

- további bevételi források feltárása,
- működési bevételek 10 %-os emelése, az ebéd kihordás szerény költségtérítésének bevezetése,
- a 2008. évi tervezés a központi költségvetési támogatások figyelembevételével és a saját bevételek maradéktalan számbavételével kerüljön meghatározásra,
- a szakfeladatonkénti tervezésnél a lehető legvisszafogottabb tervezésre kerüljön sor,
- a felhalmozások tervezése elsősorban a testület által meghatározott feladatok figyelembe vételével történjen, ezek a következők  
csapadékvíz elvezetés, járdaépítés Sajópetri úton, akadálymentesítés, közösségi ház, gyalogátkelőhely, járdafelújítások  
Csak olyan feladatok megvalósításával számoljunk, amely pályázati pénzzel kiegészítve valósítható meg.
- figyelemmel kell kísérni a pályázati lehetőségeket,
- a 2008. évi költségvetési terveket minden bizottság tárgyalja meg, szükség esetén az illetékes bizottság a Pénzügyi-ellenőrzési és Vagyonkezelési Bizottsággal, a Polgármesterrel, a Jegyzővel és az ÁMK vezetőjével egyeztessen,
- az ÁMK intézményeiben a gyermeklétszám emelése érdekében képviselő-testület fontosnak tartja az ott dolgozóktól az elvárható támogatás biztosítását személyes példamutatással is,
- az óvodai társulás kezdeményezése, a szükséges intézkedések megtétele,
- TÖOSZ önkormányzati érdekképviseleti szerv ismételt megkeresése a felmerülő iskolai, óvodai finanszírozási problémák kormány felé történő továbbítása érdekében,
- minden alkalmazotti létszámot felül kell vizsgálni, a lehetséges létszámcsökkentés végrehajtására pályázati támogatás igénybevételével élni kell, vizsgálni kell a részfoglalkozású munkaviszony bevezetésének lehetőségét, kisegítői, takarító feladatok ellátásához igénybe kell venni a közcélú munkavégzést,
- a költségvetési rendelet az előző évihez hasonló szerkezetben készüljön, a 2008. évi bevételeket,

kiadásokat részleteiben tartalmazza, a további évekre gördülő költségvetés készüljön.

Azért tartjuk minden évben a közmeghallgatásunkat a koncepció összeállítását követően, hogy ezt ismertessük a lakossággal és ezen túl a költségvetés végleges összeállításához a lakosság véleményét is ki tudjuk kérni.

Szeretnénk elmondani, hogy jövő évben a BORSODVIZ 5 %-os díjemelést tervez, a személyszállítás ugyanolyan összegű, mint Miskolcon, és 2008. évben nem emelkedik. Az összeg magában foglalja nemcsak a személyszállítás díját, hanem az elhelyezés és megsemmisítés díját is.

A VOLÁN a településen utasszámlálást végzett, megállapították, hogy több járat kihasználatlan. A korábban plusz járatként biztosított néhány járatot megszüntetnek. Mindezidáig minden jelzés figyelembe lett véve az új menetrendnél, ha észrevétel van, kérem és várom azokat. Még mindig hajlandóságot mutat a VOLÁN arra, hogy a jelenlegi járatokon változtat, ha szükséges. A 10.30-as járat megszüntetésével kapcsolatban volt észrevétel, ezt továbbítottam a VOLÁN felé, keresik a megoldást. A 17.10-es járat megszüntetése miatt a 17.45-ös járat 17.30-kor fog indulni. Általában úgy lett a menetrend meghatározva, hogy munkanapokon egy óránál hosszabb idő ne legyen a buszindulások között.

Tisztelt jelenlévők!

Röviden ennyit kívánom elmondani, elsősorban azért vagyunk itt, hogy a jelenlévők tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket, javaslataikat az önkormányzat, és az önkormányzat intézményeiben folyó iskolai, óvodai, szociális, egészségügyi és kulturális munkájával kapcsolatban, elvárásaikat, problémáikat őszintén tárják fel, hogy annak megoldását a jövő évben tervezni tudjuk, figyelembe tudjuk venni.

Év vége közeledvén már nem lesz lehetőség mindenkivel találkozni, ezért most ragadom meg az alkalmat, hogy kellemes karácsonyi ünnepeket, boldog új évet kívánjak a magam és a képviselő-testület nevében.

Köszönöm, hogy meghallgattak.

Bajor Józsefné polgármester

## ANYAKÖNYVI HÍREK

### Születtek:

Oraveczi Ádám  
Béres János  
Busku Dorina  
Mazuch Mirella  
Nagy Fanni  
Fekete Dávid  
Farkas Máté  
Gál Violetta  
Fukk Mátyás  
Bordás Blanka  
Csernák Ágnes  
Sárvári Janka  
Szabó Ottó  
Árvai Marcell  
Sulák Zsuzsanna  
Lupták Dániel  
Lengyel Levente  
Kondás Kinga  
Csomós Dominik

### Házasságot kötöttek:

Nagy Judit és  
Kopcsó János  
  
Vaszily Judit és  
Farkas Gábor  
  
Tóth Ágnes Erzsébet és  
Nagy Ferenc  
  
Nagy Mária és  
Csikós József  
  
Boros Tünde és  
Béres Balázs  
  
Minczér Beáta és  
Szabó Viktor

### Meghaltak:

Demjén Béláné  
Sárosi Béla  
Birinyi László  
Kovács Pál  
Szabó Istvánné  
Knap Istvánné  
Komoróczy Imre  
Hutka János  
Kerekgyártó János  
Juhász Andrásné  
Gál Andrásné  
Nagy János  
Seres Károly  
Bernáth Barnabásné  
Hegedüs László  
Nagy Ferenc

## KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNYEK

### MEGNYITOTTAK A HULLADÉKUDVAROK

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az AVE Miskolc Kft Miskolcon két hulladékudvart nyitott a közelmúltban: Miskolc, József A. u. 65. (AVE Miskolc Kft telephelye) és a Lórántffy Zsuzsanna utcában (Kilián városrész).

A hulladékudvarokban a lakosság meghatározott mennyiség erejéig, ingyen elhelyezheti az alábbi hulladékfajtaikat:

- Települési szilárd hulladékok hasznosítható összetevői (pl. hulladékká vált csomagolóanyagok, műanyag, papír, karton, üveg, fém stb.)
- Háztartási műszaki hulladékok (TV, hűtőszekrény, mosógép, stb.)
- Biológiailag lebomló szervesanyag-tartalmú hulladékok (pl. gallyak, nyesedékek, lomb, stb.)
- Nagydarabos lomhulladékok (bútorok, stb.)
- Gumiabroncs
- Építési törmelék (mosdó, csempe, WC kagyló, vakolat, stb.)
- Veszélyes lakossági hulladékok (gyógyszerhulladékok, fénycsövek, festékdobozok, elemek, akkumulátorok, stb.)

100 kg fölötti veszélyes hulladék beszállítása esetén 145.-Ft/kg + ÁFA ártalmatlanítási díj fizetendő.

A hulladékudvarokban és a Hejőpapi Regionális Hulladékkezelő Telepen a hulladék díjmentes elhelyezése csak személyesen, lakcímigazolással történhet.

A Hulladékudvarok nyitvatartási ideje:

Hétfő, szerda, péntek:	10-18 óráig
Kedd, csütörtök:	12-18 óráig
Szombat:	8-12 óráig

A hulladékudvarokba történő beszállításról, illetve az átadni kívánt hulladék lepakolásáról a lakos saját maga köteles gondoskodni.

További információt, illetve az elhelyezhető hulladékok fajtájáról és mennyiségéről bővebb tájékoztatást a 70/371-9134-es telefonszámon, valamint a hulladékudvarokban kaphat.

Hulladékudvarok elérhetősége:

József A. u. 65. tel:	70/383-0242
Lórántffy Zs. u. tel:	70/371-9135

AVE ügyfélszolgálat: 46/500-232

**Településünkön a folyékony hulladék elszállítását az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Kft végzi.**  
Címük: Sajóbábony, Gyártelep  
Telefonszám: 549-150

### FELHÍVÁS

A Kistokaji Sportegyesület vezetősége azzal a kéréssel fordul a kistokaji vállalkozókhöz, hogy lehetőségeikhez mérten 2008. évben anyagilag támogassák a Sportegyesület működését.

Felajánlásukat megtehetik a Sportegyesület elnökénél, Strázsa Józsefnél (Kistokaj, Petőfi u. 19. szám).

A befizetett összegről az Egyesület számlát ad.

### FOGÁSZATI ELLÁTÁS

Az év közepén a fogorvosi ellátásban személyi változás történt, így megváltozott a rendelési idő és a telefonszám is.

A feladatot a Big Dent Fogászati Szolgáltató Kft látja el.

Telefonszám: 06 20 934 2374  
Rendelési idő: Hétfő: 13.00-18.00  
Szerda: 8:00 - 14:00  
Péntek: 12:00 - 13:00

# MENETREND

BV-1/2007-2008

Érvényes: 2007. december 9-től

II. kiadás

## 3738 Miskolc-Kistokaj

Km	BORSOD VOLÁN Zrt.	361	351	341	371	323	353	343	383	363	393	355	465
0.0	Miskolc, aut.áll.												
0.1	Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u.	5 05	5 20	5 30	5 50	6 10	6 40	6 50	7 10	8 30	10 30	12 00	12 50
1.1	Miskolc, Peidl kollégium	5 07	5 22	5 32	5 52	6 12	6 42	6 52	7 12	8 32	10 32	12 02	12 52
2.2	Miskolc, Tiszai pu.	5 08	5 23	5 33	5 53	6 13	6 43	6 53	7 13	8 33	10 33	12 03	12 53
2.7	Miskolc, rendező pu.	5 10	5 25	5 35	5 55	6 15	6 45	6 55	7 15	8 35	10 35	12 05	12 55
3.4	Miskolc, Martin-kertr.piac	5 12	5 27	5 37	5 57	6 17	6 47	6 57	7 17	8 37	10 37	12 07	12 57
4.5	Miskolc, Berzsenyi u.	5 13	5 28	5 38	5 58	6 18	6 48	6 58	7 18	8 38	10 38	12 08	12 58
6.0	Miskolc (Szirma) iskola	5 15	5 30	5 40	6 00	6 20	6 50	7 00	7 20	8 40	10 39	12 09	12 59
7.3	Miskolc (Szirma) Erkel F.u.53.	5 16	5 31	5 41	6 01	6 21	6 51	7 01	7 21	8 41	10 40	12 10	13 00
8.6	Kistokaj, Szabó Lőrinc u.	5 21	5 36	5 46	6 06	6 26	6 56	7 06	7 26	8 46	10 41	12 11	13 01
10.2	Kistokaj, kh.	5 24	5 39	5 49	6 09	6 29	6 59	7 09	7 29	8 49	10 42	12 12	13 02
10.5	Kistokaj, Széchenyi u.75.	5 25	5 40	5 50	6 10	6 30	7 00	7 10	7 30	8 50	10 43	12 13	13 03
11.0	Kistokaj, temető	5 26	5 41	5 51	6 11	6 31	7 01	7 11	7 31	8 51	10 44	12 14	13 04
11.5	Kistokaj, aut.ford.	5 27	5 42	5 52	6 12	6 32	7 02	7 12	7 32	8 52	10 45	12 15	13 05
		5 28	5 43	5 53	6 13	6 33	7 03	7 13	7 33	8 53	10 46	12 16	13 06

Km	BORSOD VOLÁN Zrt.	395	365	455	375	345	365	399	367	377	389	369	379	339	349
Miskolc, aut.áll.															
Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u.	13 25	13 25	13 40	14 30	14 50	15 35	15 45	16 30	17 30	18 35	19 30	20 20	21 30	22 50	
Miskolc, Peidl kollégium	13 27	13 27	13 42	14 32	14 52	15 37	15 47	16 32	17 32	18 37	19 32	20 22	21 32	22 52	
Miskolc, Tiszai pu.	13 28	13 28	13 43	14 33	14 53	15 38	15 48	16 33	17 33	18 38	19 33	20 23	21 33	22 53	
Miskolc, rendező pu.	13 30	13 30	13 45	14 35	14 55	15 40	15 50	16 35	17 35	18 40	19 35	20 25	21 35	22 55	
Miskolc, Martin-kertr.piac	13 32	13 32	13 47	14 37	14 57	15 42	15 52	16 37	17 37	18 42	19 37	20 27	21 37	22 57	
Miskolc, Berzsenyi u.	13 33	13 33	13 48	14 38	14 58	15 43	15 53	16 38	17 38	18 43	19 38	20 28	21 38	22 58	
Miskolc (Szirma) iskola	13 35	13 35	13 50	14 40	15 00	15 45	15 55	16 40	17 40	18 45	19 40	20 30	21 40	23 00	
Miskolc (Szirma) Erkel F.u.53.	13 38	13 38	13 53	14 43	15 03	15 48	15 58	16 43	17 43	18 48	19 43	20 33	21 43	23 03	
Kistokaj, Szabó Lőrinc u.	13 41	13 41	13 56	14 46	15 06	15 51	16 01	16 46	17 46	18 51	19 46	20 36	21 46	23 06	
Kistokaj, kh.	13 44	13 44	13 59	14 49	15 09	15 54	16 04	16 49	17 49	18 54	19 49	20 39	21 49	23 09	
Kistokaj, Széchenyi u.75.	13 45	13 45	14 00	14 50	15 10	15 55	16 05	16 50	17 50	18 55	19 50	20 40	21 50	23 10	
Kistokaj, temető	13 46	13 46	14 01	14 51	15 11	15 56	16 06	16 51	17 51	18 56	19 51	20 41	21 51	23 11	
Kistokaj, aut.ford.	13 47	13 47	14 02	14 52	15 12	15 57	16 07	16 52	17 52	18 57	19 52	20 42	21 52	23 12	
		13 48	14 03	14 53	15 13	15 58	16 08	16 53	17 53	18 58	19 53	20 43	21 53	23 13	

Km	BORSOD VOLÁN Zrt.	360	360	350	370	368	348	398	338	378	328	388	458	346
0.0	Kistokaj, aut.ford.													
0.1	Kistokaj, temető	4 35	4 50	5 00	5 30	6 00	6 20	6 40	7 05	7 20	8 00	9 30	11 00	12 45
1.0	Kistokaj, Széchenyi u.75.	4 36	4 51	5 01	5 31	6 01	6 21	6 41	7 06	7 21	8 01	9 31	11 01	12 46
1.1	Kistokaj, kh.	4 37	4 52	5 02	5 32	6 02	6 22	6 42	7 07	7 22	8 02	9 32	11 02	12 47
1.5	Kistokaj, Szabó Lőrinc u.	4 38	4 53	5 03	5 33	6 03	6 23	6 43	7 08	7 23	8 03	9 33	11 03	12 48
4.0	Miskolc (Szirma) Erkel F.u.53	4 39	4 54	5 04	5 34	6 04	6 24	6 44	7 09	7 24	8 04	9 34	11 04	12 49
5.5	Miskolc (Szirma) iskola	4 42	4 57	5 07	5 37	6 07	6 27	6 47	7 12	7 27	8 07	9 37	11 07	12 52
7.0	Miskolc, Berzsenyi u.	4 45	5 00	5 10	5 40	6 10	6 30	6 50	7 15	7 30	8 10	9 40	11 10	12 55
8.1	Miskolc, Martin-kertr.piac	4 48	5 03	5 13	5 43	6 13	6 33	6 53	7 18	7 33	8 13	9 43	11 13	12 58
8.1	Miskolc, rendező pu.	4 50	5 05	5 15	5 45	6 15	6 35	6 55	7 20	7 35	8 15	9 45	11 15	13 00
9.3	Miskolc, Tiszai pu.	4 51	5 06	5 16	5 46	6 16	6 36	6 56	7 21	7 36	8 16	9 46	11 16	13 01
10.1	Miskolc, Peidl kollégium	4 53	5 08	5 18	5 48	6 18	6 38	6 58	7 23	7 38	8 18	9 48	11 18	13 03
10.7	Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u.	4 56	5 11	5 21	5 51	6 21	6 41	7 01	7 26	7 41	8 21	9 51	11 21	13 05
11.5	Miskolc, aut.áll.	4 58	5 13	5 23	5 53	6 23	6 43	7 03	7 28	7 43	8 23	9 53	11 23	13 06

Km	BORSOD VOLÁN Zrt.	396	366	466	476	374	364	354	372	352	362	342	332
Kistokaj, aut.ford.	13 15	13 50	13 50	14 05	14 55	15 55	16 55	18 00	19 00	19 55	20 45	22 05	
Kistokaj, temető	13 16	13 51	13 51	14 06	14 56	15 56	16 56	18 01	19 01	19 56	20 46	22 06	
Kistokaj, Széchenyi u.75.	13 17	13 52	13 52	14 07	14 57	15 57	16 57	18 02	19 02	19 57	20 47	22 07	
Kistokaj, kh.	13 18	13 53	13 53	14 08	14 58	15 58	16 58	18 03	19 03	19 58	20 48	22 08	
Kistokaj, Szabó Lőrinc u.	13 19	13 54	13 54	14 09	14 59	15 59	16 59	18 04	19 04	19 59	20 49	22 09	
Miskolc (Szirma) Erkel F.u.53	13 22	13 57	13 57	14 12	15 02	16 02	17 02	18 07	19 07	20 02	20 52	22 12	
Miskolc (Szirma) iskola	13 23	14 00	14 00	14 15	15 05	16 05	17 05	18 10	19 10	20 05	20 55	22 15	
Miskolc, Berzsenyi u.	13 28	14 03	14 03	14 18	15 08	16 08	17 08	18 13	19 13	20 08	20 58	22 18	
Miskolc, Martin-kertr.piac	13 30	14 05	14 05	14 20	15 10	16 10	17 10	18 15	19 15	20 10	21 00	22 20	
Miskolc, rendező pu.	13 31	14 06	14 06	14 21	15 11	16 11	17 11	18 16	19 16	20 11	21 01	22 21	
Miskolc, Tiszai pu.	13 33	14 08	14 08	14 23	15 13	16 13	17 13	18 18	19 18	20 13	21 03	22 23	
Miskolc, Peidl kollégium	13 35	14 10	14 10	14 25	15 15	16 15	17 15	18 20	19 20	20 15	21 05	22 25	
Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u.	13 36	14 11	14 11	14 26	15 16	16 16	17 16	18 21	19 21	20 16	21 06	22 26	
Miskolc, aut.áll.	13 38	14 13	14 13	14 28	15 18	16 18	17 18	18 23	19 23	20 18	21 08	22 28	

**Jelmagyarázat:**

- ✕ munkaszüneti napok kivételével naponia munkanapokon
- ⊕ munkaszüneti napokon
- ⊖ szabadnapokon
- ⊕⊖ szabad- és munkaszüneti napokon
- ⊕ iskolai előadási napokon
- ⊕⊖ ünnepnapokon munkanapokon

Miskolc, 2007. december 4.

BORSOD VOLÁN  
SEMELYSZÁLLÍTÁSI Zrt.  
MISKOLC